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La moitié de 20 est 10.
La moitié de 2 dizaines
c’est 1 dizaine.

La moitié de 40 est 20.
La moitié de 60 est 30.
La moitié de 80 est 40.
La moitié de 100 est 50.
La moitié de 120 est 60.
La moitié de 140 est 70.
La moitié de 160 est 80.
La moitié de 180 est 90
La moitié de 200 est 100.

R R R Y R YT TS
¢ 999999999 999999 999999 99
200500 sualse s 444 w0y
S beee 44 33 @b b0 o 40 L2

///////////////////////



T T T N W SR AR AR o eV Vo S P S A S N P A S -
R S S T A E N O e O G G it N I I ISR R N S L L L CCCECECCC AL SN

,, o \% x% x% \% x% \% ,, Q x% \% \% \% \% Q Q \% Q
«« o Q Q «« Q Q «« Q «« @ Q Q @ P P % B
B @ 0000009 0009 % B9 VP09 9B
@ R0 08 BB PRHH BY

@ 0000000000000 P05 B8 Q @ @ Q

RPNl P AR N

Le double de 10 est 20
Le double de 20 est 40.
Le double de 30 est 60.
Le double de 40 est 80.
Le double de 100 est 200.
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494y Le double de 80 est 160.
W44y Le double de 90 est 180.
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4o4y Le double de 50 est 100.
494y Le double de 70 est 140.

do 44y Le double de 60 est 120.
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Le double de 10 est 20. :> 10+ 10=20

Le double de 20 est 40. —> 20+20=40

Le double de 30 est 60. =™ 30+ 30=60

Le double de 40 est 80. —> 40+ 40=80

Le double de 50 est 100.—> 50 + 50 =100

Le double de 60 est 120.— 60+ 60=120

Le double de 70 est 140.— 70+ 70 = 140

Le double de 80 est 160.—> 80 + 80 =160

Le double de 90 est 180.— 90 +90 =180

Le double de 100 est 200.—>100 + 100 = 200






